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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA EM 18 DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE e UM.
Às treze horas e trinta minutos do dia dezoito de maio de dois mil e vinte e um, reuniu-se de forma remota, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como pauta: 1° item: Informes da Direção; 2° item: Alocação dos docentes e funcionários técnico-administrativos-SEI UFRJ; 3° item: Prorrogação do período da Coordenação de Pós-Graduação até dezembro de 2021; 4° item: Formação de banca para a Progressão Funcional da Professora Ana Lúcia Nazareth da Silva de Associado I para Associado II. 5° item: Formação de banca para a Progressão Funcional do Professor Emerson Oliveira da Silva de Associado I para Associado II. No 1° item: a) A Professora Maria Inês Bruno Tavares informou o Evento Anual Semana de Nanotecnologia do IMA será de 25 a 27 de maio e, está aberta a submissão de trabalhos; b) Informou também que a verba destinada, este ano, para a Unidade, foi de R$ 39.176,06 (trinta e nove mil cento e setenta e seis reais e seis centavos) para consumo e R$ 414,84 (quatrocentos e quatorze reais e oitenta e quatro centavos) para serviços, c) Informou ainda que quanto a parcela do CIP destinada ao IMA, deverá ser feito um projeto que integre o ensino, a pesquisa e a extensão para a Unidade, focando em infraestrutura. Este deverá ser parte de um processo que seguirá todos os trâmites de um projeto submetido a UFRJ; aproveito a oportunidade para convidar os coordenadores de Extensão, Graduação, Pós-Graduação Lato sensu e Pós-Graduação Strict sensu para nos reunirmos nesta sexta-feira para discutirmos as bases do Projeto; que depois será enviado aos conselheiros para avaliação e, conforme as regras deverá ser aprovado em CODIMA e nas outras Instâncias. Após os informes da Direção a Professora Maria Inês Bruno Tavares perguntou aos conselheiros se alguém queria dar algum informe, e a representa dos funcionários Juliana Pereira informou que o DSC apresentou novamente problemas, e que após as avaliações indicadas pelo técnico, se não voltar a funcionar deveremos solicitar a visita do mesmo. Após passou-se ao segundo item de pauta. O item 2° de pauta versava sobre a Alocação dos docentes e funcionários técnico-administrativos-SEI UFRJ, para tanto de acordo com o organograma do IMA os professores serão alocados no Programa de Pós-graduação, conforme sua localização no IMA, a maioria que já está correto. E os técnicos administrativos de laboratório serão lotados nos respectivos laboratórios e seções. O organograma atualizado será encaminhado a Pr4 para devidas correções e providências. No item 3° que falava sobre a proposta de prorrogação da Coordenação de Pós-Graduação por seis meses, até dezembro de 2021, foi explicado que essa mudança se faz necessária não só para que todos coordenador inicie no início do ano, mas como também devido a situação financeira imposta a UFRJ. A Unidade recebeu a quantia de R$ 39.176,06 (trinta e nove mil cento e setenta e seis reais e seis centavos) para consumo e R$ 414,84 (quatrocentos e quatorze reais e oitenta e quatro centavos) para serviços; esta verba deve ser gasta até outubro/novembro quando do final do período de empenho. Vale ressaltar que a coordenação, independente do Coordenador tem verba que pode ser usada para manutenção de equipamentos, por exemplo, assim como pequenas necessidades eventuais. Entretanto, a mudança de coordenação exatamente após o recebimento da verba; torna necessário que a verba que, por ventura não tenha sido gasta, deva  ser devolvida a CAPES e não retorna para o novo coordenador, lembrando, quando fui coordenadora, deixei uma verba a Claudia Mansur, á época mais de 92.000,00, esta não voltou para ela, fizemos vários memorandos e a resposta foi que a verba devolvida a CAPES não retorna para outro coordenador. Então se gastarmos tudo da coordenação até julho, ficaremos sem verba de custeio até o próximo ano. Acredito que seja do interesse de toda a comunidade do IMA termos verba por um período longo. A prorrogação da Coordenação nos propiciará mantermos a verba durante este ano, caso contrário não teremos verba. Após as justificativas o item foi colocado em votação à prorrogação do período da coordenação, que foi aprovada por maioria, com abstenção técnica do atual coordenador de Pós-Graduação. No item 4º foi proposta a banca de avaliação de progressão funcional de Professor associado I para Professor associado II da Professora Ana Lucia Nazareth da Silva, a banca indicada pela Direção foi, como membros efetivos o Professor Marcos Lopes Dias do IMA (presidente) e as Professora Lidia Yokayama e Maria Antonieta Peixoto Gimenes Couto e, como membros suplentes do IMA Professora Maria Inês Bruno Tavares e externo ao IMA a Professora Andrea Salgado da EQ, após a leitura dos membros indicados para a composição da banca da Professora Ana Lucia Nazareth da Silva a Professora Maria Inês Bruno Tavares perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida ou necessidade de esclarecimentos e como não houve manifestações colocou em votação e a composição da banca foi aprovada por maioria com a abstenção técnica da Professora Ana Lucia Nazareth da Silva. No item 5º foi proposta a banca de avaliação de progressão funcional de Professor associado I para Professor associado II do Professor Emerson Oliveira da Silva, a banca indicada pela Direção foi como membro titular do IMA Professora Maria de Fátima Vieira Marques e como membros titulares efetivo externos os Professores Pedro Paulo Merat (IFRJ) e Andrea Salgado (EQ-UFRJ) e como membros suplentes do IMA Professor Luis Claudio Mendes e como membro externo a Professora Lidia Yokayama (EQ-UFRJ); após a leitura dos membros da banca a Professora Maria Inês Bruno Tavares perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida ou necessidade de esclarecimentos e como não houve manifestações colocou em votação e a composição da banca foi aprovada por maioria com a abstenção técnica da Professor Emerson Oliveira da Silva. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14 horas e 30 minutos, e eu Emerson Oliveira da Silva, secretário ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 18 de maio de 2021.
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